



# 綿陽角聲華恩兒童之家



2022 年 12 月至 2023 年 2 月通訊

## 院長的話

—李廉生



2022 年 12 月是混亂的一個月。月初，大家還是按著計畫工作。12 月 6 日是前國家主席江澤民的追悼會，我院安排直播追悼會並全體員工和孩子進行默哀，紀念這位前國家領導人。不過不夠幾天，學校就提早放寒假了，孩子也因感染新冠而分批離院，未受感染的先回老家，然後康復的陸續也回去了。在這段大大小小也病倒的期間，感恩的是仍有幾個同事未受感染，幫忙支撐著整個院的運作。因著提早寒假，原先安排的活動也得取消。孩子寒假最長的（小學生）接近 2 個月，不過後遺症就是孩子要在假期中和假期後追趕課業，真替他們感到焦慮和吃力呢！

一月趁著孩子也回家放假，全院進行整理維修，包括清洗孩子的玩具、更換損壞的廚房門、安裝全院廣播系統、更換使用了 12 年的投影機，活動室亦從新掃上油漆等等，院裏有煥然一新的感覺。

二月初孩子們放假後按上學時間陸續回院。我們勉勵他們要收拾心情，努力學習，應付新的學期，特別是初三的孩子，只有 4 個半月就要進行中考了，我常常提醒他們說，考到一所好的高中，跟只能進入普通高中，更甚或是只可以就讀職業高中，對他們將來人生會有很大的影響，希望他們明白吧。

原定在聖誕節舉行的「趕墟」活動推遲到 2 月舉行，孩子們買到他們心愛的玩具，顯得異常興奮；與此同時，還派發愛心人士送贈的聖誕節禮物和香港南聯教育基金給孩子的春節紅包，適逢縣政府在公園舉行元宵節活動，我們趁機帶孩子出外參觀遊玩。他們在遊玩之餘還用紅包購買文具和玩具，滿載而歸，愛吃的就趁機大吃一頓，渡過了開心的元宵節。

未來幾個月我院繼續集中在學習和德育教育方面，並加強愛國教育，讓他們長大後也為國家作出貢獻！





12月，受到新冠感冒的影響，孩子們居家學習。在學校與兒童之家的共同關懷下，他們一直保持著學習熱情，直到學校提前開始放寒假，孩子們健健康康地回到親人身邊……



2022/12/09 09:20

欢迎回家  
Welcome home



近2個月的寒假結束，按照學校的要求分批次開學，孩子們陸續回到兒童之家。與小夥伴重聚非常高興，彼此分享假期生活……



# 新年快樂



感謝南聯教育基金發給孩子們新年紅包！元宵節當天，我們帶著孩子們來到縣城的中心廣場，感受節日氣氛，欣賞節目，去小吃街享受美食，去文具店、書店、超市購物……孩子們喜笑顏開、收穫滿滿！



# 趕墟



新學期的週末活動十分豐富！熱熱鬧鬧的趕墟；收到愛心人士捐贈的禮物；準備第9屆追逐梵高美術大賽初賽作品……



給孩子們講述上一次參賽的上海之行



## 美術創作

請記念我們：

- 今年的收新生工作，願望政府部門大力協助，可以順利拜訪鄉鎮幹部
- 上海團隊的老師們繼續為輔導學生作出的努力
- 個別孩子放假回院後情緒不穩定，思念老家

